

Новогодний утренник

«По щучьему велению»



Звонким смехом, доброй сказкой

Начался сегодня день-

Все надели дружно маски,

Танцевать и петь - не лень!

Этот праздник - самый яркий!

Он бывает лишь зимой.

Дед Мороз несёт подарки,

С Новым годом, садик мой!

Новый Год - это самый волшебный, веселый праздник, которого дети ждут, веря в сказку и чудо.

27 декабря в нашей группе прошел новогодний утренник. На нем ребята окунулись в замечательную новогоднюю атмосферу по мотивам русской народной сказки «По щучьему велению».



Веселая, поучительная, наполненная чудесами, юмором и мудростью сказка привела детей в восторг. Ведь в сюжете столько необычного: говорящая щука, печь, шагающие ведра. И самое главное чудо - простой парень Емеля - добрый, открытый и искренний.



Ребята погрузились в мир чудес, приключений, волшебства невероятных превращений и сюрпризов. Дети танцевали, пели песни, читали стихотворения, водили хороводы, с удовольствием участвовали в играх и конкурсах.

Ещё долго дети и их родители будут вспоминать те незабываемые минуты, которые подарил им Новый год. Ведь невозможно забыть удивление в детских глазах, крики восхищения и радости,



наполняющие зал, атмосферу новогоднего чуда, чуда, которое мы можем создать сами.

В завершении утренника дети получили долгожданные подарочки из рук Деда Мороза и Снегурочки, а также грамоты за участие в выставке-конкурсе «Новогодняя маска».



Информацию подготовила:

воспитатель группы «Фиалка» МАДОУ д/с №162 к.3

Патрушева Екатерина Александровна

Январь, 2024